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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 30/09/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

manufactured for

by Elcotec

DONNEES TECHNIQES DATI TECNICI TECHNISCHE DATEN

Number pumps          :

Start                 :

Power                 :

Feeding               :

Motor protector       :

Switching 
capacity (Icn)        :

Temperature ambiante  :

Protection            :

Control box           :

Product number        :

Nombre pompes         :

Puissance             :

Alimentation          :

Courant a pleine
charge                :

Protege moteur        :

Pouvoir
de coupure (Icn)      :

Ambient temperature   :

Protection            :

Coffret de maneuvre   :

Code                  :

Demarrage             :

Numero pompe          :

Avviamento            :

Potenza               :

Alimentazione         :

Corrente
nominale              :

Protezione motore     :

Potere
di interruzione (Icn) :

Temperatura ambiente  :

Grado di protezione   :

Cassetta di comando   :

Codice                :

Anlasser              :

Leitung               :

Netz                  :

Nenn
strom                 :

Schutz strom          :

Kurzschlussauschalt.
(Icn)                 :

Applic. temperature   :

Schutzart             :

Gehaeuse              :

Code                  :

3

Full load 
current               :

E

7,5 KW

400V./3P+PE

15,2 A.

16 A.

6 KA

5-40° C

IP 54

600x600x210mm

92539178

3

E

7,5 KW

400V./3P+PE

16 A.

5-40° C

IP 54

600x600x210mm

92539178

3

E

7,5 KW

400V./3P+PE

16 A.

5-40° C

IP 54

600x600x210mm

92539178

3

E

7,5 KW

400V./3P+PE

16 A.

5-40° C

IP 54

600x600x210mm

92539178

15,2 A. 15,2 A. 15,2 A.

6 KA 6 KA 6 KA

DATOS TECNICOS

3

E

7,5 KW

400V./3P+PE

16 A.

5-40° C

IP 54

600x600x210mm

92539178

15,2 A.

6 KA

Pumpen nunner         :

Temperatura ambiente  :

Grado de proteccion   :

Numero bombas         :

Arrancador            :

Potencia              :

Linea electrica       :

Corriente
Nominal               :

Proteccion motor      :

Poder de corte
(Icn)                 :

Armario               :

Codigo                :

TECHNICAL DATA

CONTROL
DDD1/MPC-E

3 PUMPS/7,5 KW/E/3x400V
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

L4 3.2

L6 3.2

-X11 A Y B

A 2.12

Y 2.12

B 2.12

MOTOR 2/MOTEUR 2
MOTORE 2/MOTOR 2

MOTOR 2

-A1 -A2

I>> I>> I>>

1 53

2 4 6

-Q10

I>> I>> I>>

1 53

2 4 6

-Q20

A 3.2

Y 3.2

B 3.2

U1 V1 W1 U2 V2 W2

4 53

P>

-PR1

-X1 2

61 62 6360

-X0 60

-X0 61

-X2 2 3 4 5

P>

-PR2

MOTOR 1/MOTEUR 1
MOTORE 1/MOTOR 1

MOTOR 1

64 65 66 67

-X0 64

-X0 65

L4

L6

L5

+

SI UN DISJONCTEUR DIFFERENTIELEST INSTALLE
SUR L' ALIMENTATION IL DOIT ETRE MENTIONNE

SI SE VA A INSTALAR PROTECCION DIFERENCIAL ESTA
TIENE QUE TENER LOS SIGUIENTES SIMBOLOS

IF AN EARTH LEAKAGE CURRENT BREAKER
SHALL BE INSTALLED IN THE MAINS SUPPLY IT MUST BE MARKED

WENN EIN FEHLERSTROMSCHUTZ-SCHALTER INSTALLIERT
WERDEN SOLL,MUB ER WIE FOLGT GEKENNZEICHNET SEIN

IN CASO VENGA INSTALLATO UN INTERRUTTORE DIFFERENZIALE
SULLA LINEA DI ALIMENTAZIONE ESSO DOVRA' ESSERE MARCATO

SP
EE

D

10
 V

DC

BUS

ALARM/ALARME
ALLARME/ALARM

ALARMA

2 3 4 5 PE L1 L2 L3 A Y B

6 7 8NC NO C

ON
-O
FF GN
D

M
3

MG
(L
)E
3C

2 4 56

*

**

NONC C1

*

**

* 
MG
E

**
 M
GE
 S
AV
ER

SP
EE

D

10
 V

DC

BUS

ALARM/ALARME
ALLARME/ALARM

ALARMA

2 3 4 5 PE L1 L2 L3 A Y B

6 7 8NC NO C

ON
-O
FF GN
D

M
3

MG
(L
)E
3C

2 4 56

*

**

NONC C1

*

**

* 
MG
E

**
 M
GE
 S
AV
ER

L5 3.2

-KS
4.9

-KS
4.9

-KS
4.9

-KS
4.9
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

L4 2.12

L6 2.12

A 2.12

Y 2.12

B 2.12

L5 2.12

I>> I>> I>>

1 53

2 4 6

-Q30

-A3

MOTOR 3/MOTEUR 3
MOTORE 3/MOTOR 3

MOTOR 3

U3 V3 W3

-X3 2 3 4 5

P>

-PR3

68 69 70 71

-X0 68

-X0 69

L4 4.2

L6 4.2

L4

L6

L5

SP
EE

D

10
 V

DC

BUS

ALARM/ALARME
ALLARME/ALARM

ALARMA

2 3 4 5 PE L1 L2 L3 A Y B

6 7 8NC NO C

ON
-O
FF GN
D

M
3

MG
(L
)E
3C

2 4 56

*

**

NONC C1

*

**

* 
MG
E

**
 M
GE
 S
AV
ER

-KS1
4.10

-KS1
4.10
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

0 5.1

L4 3.11

L6 3.11

PE

-T00

0 V.

400 V.

0 V.

230 V.

-S11

4 5.1

7.5

L4

L6

L7

L8

-KS

1

2

3

5

-F01

-F02

-KS1

1
3

4

0

2 2 5.1

2.5
2.9

2.8
2.3

3.4 3.3
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

A 3.2

Y 3.2

B 3.2

-A16

4 4.11

-X11 10 11 12 13 14 15 71 72 74 75 51 52 54 55
-A16

-X11 70 -X11 73

80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 92 93 94 95 9691

-X11 53 57 58 -X10 47 -X10 50

97

+

-

-B1 -S11

001

002

003

-X15 D1 D0 GND

D1 D0 GND

CIM200
-A20

CIM-200
MODBUS

REMOTE CONTROL
ACCORDING CONFIGURATION

FERNSTEUERUNG
ENTSPR. KONFIGURATION

FUNCIONAM. Y FALLO
DE LIBRE POTENCIAL

POTENTIALFREIE BETRIEBSU.
STRMELDUNG

POTENZIALE LIBERO
DI LAVORO E GUASTO

CONTACT MARCHE ET DE
DEFAUT LIBRE DE POT

SET POINT CONTROL

CONTRÔLE SET POINT

CONTROLLO SET POINT

SOLLWERTSTEUERUNG

CONTROLO SET POINT

CONNECTION OF TRANSMITTER FOR ACTUAL
VALUE LOOK SEPARATE DIAGRAM SHEET

COMMON ALARM
POTENTIAL FREE

ALLARME COMMUNE
LIBRE DE POTENTIEL

ALLARME COMUNE
SENZA POTENZIALE

SAMMELALARM
POTENTIAL FREI

ALARMA COMUN
DE LIBRE POTENCIAL

COMMON OPERATION
DE LIBRE POTENCIAL

SAMMELBETRIEBSMEDUNG
POTENTIAL FREI

MARCIA COMUNE
SENZA POTENZIALE

MAX. 2A.  240V.
MIN. 10mA

MAX. 2A.  240V.
MIN. 10mA

RACCORDISS. DES SENSOR
REGARDE AUTRES PAGES

PER IL COLLEGAMENTO TRASMETTITORI
VEDI ALTRE PAGINE DELLO SCHEMA

ANSCHLUO DES SENSORS FOR REGELGROE
SIEHE BESONDERES SCHALTPLANBLATT

CONEXION CAPTADOR
VEASE OTROS PAGINAS

ETHERNET

COMMON OPERATION
POTENTIAL FREE

COMMUN MARCHE
LIBRE DE POTENTIELRJ45

SOCKET
PRISE
PRESA
GRIFF

TOMACORRIENTE

POTENTIAL FREE OPERATION
AND FAULT

SE SONO USATI ALTRI SENSORI, FARE
RIFERIMENTO ALLE SPECIFICHE DI COLLEGAMENTO

ISI D'AUTRE CAPTEURS SONT UTILISES,SE RAFERER
AUX DESIGNATIONS SPECIFIQUES DES BORNES

BEI VERWENDUNG ANDERER SENSOREN DEREN
KLEMMENBEZEICHNUNG BEACHTEN

SI SE USAN OTROS CAPTADORER HACER
REFERENCIA A. EL PROPIO CATÁLOGO

TELECOMMANDE
COMMENT CONFIGURATION

CONTROLLO A DISTANZA
COME CONFIGURAZIONE

CONTROL REMOTO
CÓMO CONFIGURACIÓN

IF OTHER TRANSMITTERS ARE USED RELATE
TO THEIR SPECIFIC TERMINAL DESIGNATIONS

CU351/CU352/

CU354

CONNECT EXTERNAL BUS CABLE DIRECT TO THE
SOCKET IN THE CU35.. INTHE CABINET DOOR

CRELIEZ LE CÂBLE BUS EXTERNE DIRECT AU
CAVITÉ DANS LE CU35.. DANS LA PORTE D'ARMOIRE

CONNETTERE IL CAVO BUS AL CU35..
SULLA PORTA DELL' ARMADIETTO

AUSCHLUO DER EXTERNEN BUS DIREKT AN
DIE BUCHSE IN DER CU35.. IN DER SCHALTSCHRANKTER

CONECTE EL CABLE DEL BUS EXTERNO DIRECTO AL
EL ENCHUFE EN EL CU35.. EN LA PUERTA MINISTERIAL

CU354 TTLL N PE

10

DI
 1

GENIbus

11 12 14 13 70 71 72 73 74 75 58 54

100..250 VAC

GN
D

DI
 2

DI
 3

GN
D

D01 D02

GN
D

DIGITAL INPUTS

SENSORS 0-10V / 0-20mA / 4-20mA

C NO NC C NO NC

A1 Y1 B1 C

53 57

+24
max. 30 mA

47 51

+24
max. 30 mA

AI1

50

+24
max. 30 mA

AI2

US
B

CU352 0V 12V
BATTERY

AI
3

AI
1

AI
2

0 4.11

-A21

CIM 040
-A22

CIM 260

CI
U 

90
0

-A23
0

2 4.11
2

4
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

DIFFERENT APPLICATIONS ACTUAL VALUE MEASURING/JONTAGE DE DIVERS DISPOSITIF DE MISURE DE PRESSION
CONNESSIONE DI DIVERSI DISPOSITIVI DI MISURA PRESSIONE/VERSCHIEDENE ANWENDUNGEN MESSUNG DER REGELGROE

CONEXION DE DIFERENTES APARATOS DE MEDIDA DE LA PRESIÓN

-A16

-B01

-B01

-B01

5851

GN
D

+2
4 
V

AI
1

EXAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...10V

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

4...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...20mA

* LEVEL TRANSMITTER

* CAPTEUR PRESSION

* SENSORE LIVELLO

* SENSORE PRESSIONE

* NIVEAUSENSOR

* DRUCKSENSOR

* LEVEL TRANSMITTER

* SENSOR DE PRESION

* MARK IF ACTUALLY INSTALLED

* MARQUER SI INSTALLE

* SEGNARE SE INSTALLATO

* MARKIERE FALLS SO INSTALLIERT

* MARCAR SI ACTUALMENTE INSTALADO

DRUCKREGELUG
NIVEAUREGELUNG

SENSOR DE PRESION
SENSOR DE NIVEL

DIFFERENTIAL PRESSURE CONTROL

REGULATION PRESSION DIFFERENTIELLE

DIFFERENZDRUCK REGELUNG

CONTROL DE PRESION DIFERENCIAL

REGOLAZIONE CON PRESS. DIFFEREN.

-A16

-B01

5851

GN
D

+2
4 
V

AI
1

EXAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...10V

* LEVEL TRANSMITTER

* PRESSURE TRANSMITTER

DIFFERENTIAL PRESSURE

TRANSMITTER

DIFFERENZDRUCK

SENSOR

-B01

-B01

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

4...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...20mA

**

FLOW CONTROL

COMMANDE DEBIT

REGOLAZIONE DI PORTATA

VOLUMENSTROM REGELUNG

CONTROL DE CAUDAL

-A16

-B01

5851

GN
D

+2
4 
V

AI
1

*

EXAMPLE FLOW SIGNAL/EXEMPLE SIGNAL DEBIT
ESEMPIOSEGNALE DI PORTATA/BEISPIEL VOLUMENSTROM SIGNAL

EJEMPLO SENAL DE CAUDAL

TEMPERATURE CONTROL

REGULATION DE TEMPERATURE

REGOLAZIONE DI TEMPERATURA

TEMPERATURREGELUNG

CONTROL DE TEMPERATURA

-A16

-B01

5851

GN
D

+2
4 
V

AI
1

EXAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...10V

-B01

-B01

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

4...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...20mA

*

TEMPERATURE

TRANSMITTER

CAPTEUR DE

TEMPERATURE

REGOLAZIONE DI

TEMPERATURA

TEMPERATUR

SENSOR

SENSOR DE

TEMPERATURA

TEMPERATURE DIFFERENCE CONTROL

REGULATION DE TEMPERATURE DIFFERENTIELLE

REGOLAZIONE DIFFERENZA DI TEMPERATURA

TEMPERATURDIFFERENZ REGELUNG

CONTROL TEMPERATURA DIFERENCIAL

-A16

5851

GN
D

+2
4 
V

AI
1

*

58

GN
D

+2
4 
V

54

-B01

EXAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...10V

EXAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...10V

-B02

AI
2

TEMPERATURE

TRANSMITTER

CAPTEUR DE

TEMPERATURE

REGOLAZIONE DI

TEMPERATURA

TEMPERATUR

SENSOR

SENSOR DE

TEMPERATURA

TEMPERATURE

TRANSMITTER

CAPTEUR DE

TEMPERATURE

REGOLAZIONE DI

TEMPERATURA

TEMPERATUR

SENSOR

SENSOR DE

TEMPERATURA

-B01

-B01

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

4...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

4...20mA

XAMPLE/EXEMPLE
ESEMPIO/BEISPIEL/EJEMPLO

0...20mA

-B02

-B02

PRESSION DIFFERENTIELLE

CAPTEUR

SENSORE DI PRESSIONE

DIFFERENZIALE

SENSOR DE PRESION

DIFERENCIAL

PRESSURE CONTROL
LEVEL CONTROL

PRESSION CAPTEUR
NIVEAU CAPTEUR

SENSORE DI PRESSIONE
SENSORE DI LIVELLO

IF OTHER TRANSMITTERS ARE USED RELATE TO THEIR SPECIFIC TERMINAL DESIGNATIONS
SI D' AUTRES CAPTEURS DE SURVEILLANCE SONT UTILISES SE REFERER AUX DESIGNATIONS SPECIFIQUES DES BORNES

IN CASO VENGANO UTILIZZATI ALITRI SENSORI RIFERIRSI ALLA DENOMINAZIONE SPECIFICA DI MORSETTO
BEI VERWENDUNG ANDERER SENSOREN DEREN KLEMMENBEZEICHNUNG BEACHTEN

SI SE UTILIZAN OTROS SENSOR REFERIRSE A SUN DENOMINACIONES ESPECIFICAS DE TERMINALES

-X10 51 52PE -X10 51 52PE -X10 51 52PE -X10 51 52PE-X10 PE 51 52 54 55-X10 PE

PE VCC -+ PE VCC -+PE VCC -+ -+ PE VCC -+ PE VCC -+

PE 1 2

PE VCC I -

PE 1 2 PE 1 2 PE 1 2 PE 1 2

PE VCC I - PE VCC I - PE VCC I - PE VCC I -

47

47

ma
x.
 3
0 
mA

ma
x.
 3
0 
mA

47

47

47

47

47

47

47

47

ma
x.
 3
0 
mA

ma
x.
 3
0 
mA

ma
x.
 3
0 
mA

50

50

ma
x.
 3
0 
mA
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DIS.: MEGRUN3925391780000Z000.PRG 16/05/2022 11
PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

-A16

GN
D

* MARK IF ACTUALLY INSTALLED

* MARQUER SI INSTALLE

* SEGNARE SE INSTALLATO

* MARKIERE FALLS SO INSTALLIERT

* MARCAR SI ACTUALMENTE INSTALADO

*

-A16

58

GN
D

+2
4 
V

*PRESSURE SWITCH

PRESSOSTAT

PRESSOSTATO

DRUCKSCHALTER

PRESOSTATO

DI
2

12 13

-B02

EXAMPLE TYPE/EXEMPLE TYPE
ESEMPIO TIPO/BEISPIEL TYP/EJEMPLO TIPO

FFA...

FLOAT SWITCH

FLOTTEUR

INTERR. GALLEGG.

SCHWIMMSCHALTER

INTERRUP. FLOTADOR

-A16

GN
D

*

DI
2

12 13

-B02

-A16

GN
D

*

DI
2

12 13

-B02

ELECTRODE RELAY
EXTERN CABINET

RELAIS ELECTRODE
COFFRET EXTERIEUR

RELE' SONDA LIVEL.
ARMADIO ESTERNO

ELEKTRODENRELAIS
AUBERHALB DES SCHALTSCHRANKS

RELE' DA ELECTROD.
CUADRO EXTERNO

EXAMPLE TYPE/EXEMPLE TYPE
ESEMPIO TIPO/BEISPIEL TYP/EJEMPLO TIPO

RM3-LG201MU7

AI
2

54

PRE-PRESSURE TRANSMITTER
4..20mA / 0..20mA

CAPTEUR DE PRESSION
4..20mA / 0..20mA

SENSORE DI PRESSIONE
4..20mA / 0..20mA

DRUKWACHTER
4..20mA / 0..20mA

SENSOR DE PRESION
4..20mA / 0..20mA

-B02

EXAMPLE TRASMITTER TYPE
EXEMPLE CAPTEUR TYPE

ESEMPIO SENSORE PRESS. TIPO
BEISPIEL SENSOR TYP
EJEMPLO SENSOR TIPO
4-20mA    ME60...

EXAMPLE TRASMITTER TYPE
EXEMPLE CAPTEUR TYPE

ESEMPIO SENSORE PRESS. TIPO
BEISPIEL SENSOR TYP
EJEMPLO SENSOR TIPO
0-20mA    MBS33

IF OTHER SUPERVISION DEVICES ARE USED RELATE TO THEIR SPECIFIC TERMINAL DESIGNATIONS
SI D' AUTRES EQUIPEMENTS DE SURVEILLANCE SONT UTILISES SE REFERER AUX DESIGNATIONS SPECIFIQUES DES BORNES

NEL CASO VENGANO UTILIZZATI ALITRI SISTEMI DI SUPERVISIONE RIFERIRSI ALLA DENOMINAZIONE SPECIFICA DI MORSETTO
BEI VERWENDUNG ANDERER UBERWACHUNGSELEMENTE DEREN KLEMMENBEZEICHNUNG BEACHTEN

SI SE UTILIZAN OTROS APARATOS DE CONTROL REFERIRSE A SUN DENOMINACIONES ESPECIFICAS DE TERMINALES

12 13 12 13 12 13-X11-X11-X11

PE 54 55

PE 1 2

PE + I -

P>

-X10

50

50

ma
x.
 3
0 
mA

CONNECTION OF DIFFERENT WATER SHORTAGE SUPERVISION DEVICES/RACCORDEMENT A DIFFERENTS EQUIPEMENTS DE CONTROLE DE MANQUE D' EAU
COLLEGAMENTO DI DIVERSI SISTEMI DI SUPERVISIONE MANCANZA ACQUA/ANSCHLUB VERSCHIEDENER WASSERMANGELUBERWACHUNGSGERATE

CONEXION DE DISTINTOS APARATOS DE CONTROL DE FALTA DE AGUA
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PROJECT: DATE:

DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

* MARK IF ACTUALLY INSTALLED

* MARQUER SI INSTALLE

* SEGNARE SE INSTALLATO

* MARKIERE FALLS SO INSTALLIERT

* MARCAR SI ACTUALMENTE INSTALADO

* ** *

VARIANTS OF ANALOG SETPOINT CONTROL/VARIANTES DE CDE ANALOG. DE POINT DE CONSIGNE
VARIANTI DELLA REGOLAZIONE ANALOGICA SETPOINT/MOGLICHKEITEN DER ANALOGEN SOLLWERFUHRUNG

VERSIONES CONTROL ANALOGICO DEL PTO. DE AJUSTE

TEMPERATURE TRANSMITTER

CAPTEUR DE TEMPERATURE

SENSORE DI TEMPERATURA

TEMPERATUR SENSOR

SENSOR DE TEMPERATURA

-A16

58

GN
D

+2
4 
V

53 57

AI
3

EXAMPLE TEMPERATURE TRASMITTER TYPE
EXEMPLE CAPTEUR DE TEMPERATURE TYPE
ESEMPIO SENSORE DI TEMPERATURA TIPO

BEISPIEL TEMPERATUR SENSOR TYP
EJEMPLO SENSOR DE TEMPERATURA TIPO

W06      O      WR52

TEMPERATURE SIGNAL FLOW SIGNAL

SIGNAL DE TEMPERATURE SIGNAL DEBIT

SEGNALE DI TEMPERATURA SEGNALE DI PORTATA

TEMPERATUR SIGNAL VOLUMENSTROM SIGNAL

SENAL DE TEMPERATURA SENAL DE CAUDAL

-A16

58

GN
D

57

AI
3

EXAMPLE TEMPERATURE SIGNAL
EXEMPLE SIGNAL DE TEMPERATURE
ESEMPIO SEGNALE DI TEMPERATURA
BEISPIEL TEMPERATUR SIGNAL
EJEMPLO SENAL DE TEMPERATURA

-A16

58

GN
D

57

AI
3

EXAMPLE FLOW METER
EXEMPLE DEBITMETRE
ESEMPIO FLUSSIMETRO

BEISPIEL VOLUMENSTROM MEBGERAT
EJEMPLO CAUDALIMETRO

-A16

58

GN
D

57

AI
3

EXAMPLE LEVEL SIGNAL
EXEMPLE SIGNAL NIVEAU

ESEMPIO SEGNALE DI LIVELLO
BEISPIEL NIVEAU SIGNAL
EJEMPLO SENAL DE NIVEL

IF OTHER TRANSMITTERS ARE USED RELATE TO THEIR SPECIFIC TERMINAL DESIGNATIONS
SI D' AUTRES CAPTEURS DE SURVEILLANCE SONT UTILISES SE REFERER AUX DESIGNATIONS SPECIFIQUES DES BORNES

IN CASO VENGANO UTILIZZATI ALITRI SENSORI RIFERIRSI ALLA DENOMINAZIONE SPECIFICA DI MORSETTO
BEI VERWENDUNG ANDERER SENSOREN DEREN KLEMMENBEZEICHNUNG BEACHTEN

SI SE UTILIZAN OTROS SENSOR REFERIRSE A SUN DENOMINACIONES ESPECIFICAS DE TERMINALES

LEVEL SIGNAL

SIGNAL NIVEAU

SEGNALE DI LIVELLO

NIVEAU-SIGNAL

SENAL DE NIVEL

53 57-X10 -X11 57 58-X11 57 58-X11 57 58-X11

+ - + - + - + -

ma
x.
 3
0 
mA
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DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

-PE

MO
TO
R 
1

MO
TE
UR
 1

MO
TO
RE
 1

MO
TO
R 
1

MO
TO
R 
1

MO
TO
R 
2

MO
TE
UR
 2

MO
TO
RE
 2

MO
TO
R 
2

MO
TO
R 
2

TERMINAL BLOK/BORNIER/MORSETTI/REIHENKLEMME/BLOQUE TERMINAL

+

SI UN DISJONCTEUR DIFFERENTIELEST INSTALLE
SUR L' ALIMENTATION IL DOIT ETRE MENTIONNE

SI SE VA A INSTALAR PROTECCION DIFERENCIAL ESTA
TIENE QUE TENER LOS SIGUIENTES SIMBOLOS

IF AN EARTH LEAKAGE CURRENT BREAKER
SHALL BE INSTALLED IN THE MAINS SUPPLY IT MUST BE MARKED

WENN EIN FEHLERSTROMSCHUTZ-SCHALTER INSTALLIERT
WERDEN SOLL,MUB ER WIE FOLGT GEKENNZEICHNET SEIN

IN CASO VENGA INSTALLATO UN INTERRUTTORE DIFFERENZIALE
SULLA LINEA DI ALIMENTAZIONE ESSO DOVRA' ESSERE MARCATO

*

*

CO
NN
EC
TI
ON
 O
F 
TR
AN
SM
IT
TE
R

RA
CC
OR
DI
SS
. 
DE
S 
SE
NS
OR

PE
R 
IL
 C
OL
LE
GA
ME
NT
O 
TR
AS
ME
TT
IT
OR
I

AN
SC
HL
UO
 D
ES
 S
EN
SO
RS

CO
NE
XI
ON
 C
AP
TA
DO
R

MO
TO
R 
3

MO
TE
UR
 3

MO
TO
RE
 3

MO
TO
R 
3

MO
TO
R 
3

VO
LT

AG
E 

SU
PP

LY
AL

IM
EN

TA
TI

ON
AL

IM
EN

TA
ZI

ON
E

SP
EI

SE
LE

IT
UN

G
AL

IM
EN

TA
CI

ON

X1
0.
51

X1
0.
52

X1
0.
54

X1
0.
55

X1
1.
10

X1
1.
11

X1
1.
12

X1
1.
13

X1
1.
14

X1
1.
15

X0
.6
0

X0
.6
1

X0
.6
4

X0
.6
5

X0
.6
8

X0
.6
9

RE
MO
TE
 C
ON
TR
OL
 A
CC
OR
DI
NG
 C
ON
FI
GU
RA
TI
ON

TE
LE
CO
MM
AN
DE
 C
OM
ME
NT
 C
ON
FI
GU
RA
TI
ON

CO
NT
RO
LL
O 
A 
DI
ST
AN
ZA
 C
OM
E 
CO
NF
IG
UR
AZ
IO
NE

FE
RN
ST
EU
ER
UN
G 
EN
TS
PR
. 
KO
NF
IG
UR
AT
IO
N

CO
NT
RO
L 
RE
MO
TO
 C
ÓM
O 
CO
NF
IG
UR
AC
IÓ
N

EM
ER
GE
NC
Y 
PR
ES
. 
SW
IT
CH
 1

PR
ES
S.
 D
E 
SE
CO
UR
S 
1

EM
ER
GE
NZ
A 
PR
ES
S.
 1

NO
T-
AU
S 
DR
UC
KW
AC
HT
ER
 1

EM
ER
GE
NC
IA
 P
RE
SO
ST
AT
O 
1

EM
ER
GE
NC
Y 
PR
ES
. 
SW
IT
CH
 2

PR
ES
S.
 D
E 
SE
CO
UR
S 
2

EM
ER
GE
NZ
A 
PR
ES
S.
 2

NO
T-
AU
S 
DR
UC
KW
AC
HT
ER
 2

EM
ER
GE
NC
IA
 P
RE
SO
ST
AT
O 
2

EM
ER
GE
NC
Y 
PR
ES
. 
SW
IT
CH
 3

PR
ES
S.
 D
E 
SE
CO
UR
S 
3

EM
ER
GE
NZ
A 
PR
ES
S.
 3

NO
T-
AU
S 
DR
UC
KW
AC
HT
ER
 3

EM
ER
GE
NC
IA
 P
RE
SO
ST
AT
O 
3

-Q00

X1
.2

X1
.3

X1
.4

X1
.5

X2
.2

X2
.3

X2
.4

X2
.5

X3
.2

X3
.3

X3
.4

X3
.5

X1
0.
47

X1
0.
50

CO
MM
ON
 A
LA
RM
 P
OT
EN
TI
AL
 F
RE
E

AL
LA
RM
E 
CO
MM
UN
E 
LI
BR
E 
DE
 P
OT
EN
TI
EL

AL
LA
RM
E 
CO
MU
NE
 S
EN
ZA
 P
OT
EN
ZI
AL
E

SA
MM
EL
AL
AR
M 
PO
TE
NT
IA
L 
FR
EI

AL
AR
MA
 C
OM
UN
 D
E 
LI
BR
E 
PO
TE
NC
IA
L

CO
MM
ON
 O
PE
RA
TI
ON
 P
OT
EN
TI
AL
 F
RE
E

CO
MM
UN
 M
AR
CH
E 
LI
BR
E 
DE
 P
OT
EN
TI
EL

MA
RC
IA
 C
OM
UN
E 
SE
NZ
A 
PO
TE
NZ
IA
LE

SA
MM
EL
BE
TR
IE
BS
ME
DU
NG
 P
OT
EN
TI
AL
 F
RE
I

CO
MM
ON
 O
PE
RA
TI
ON
 D
E 
LI
BR
E 
PO
TE
NC
IA
L

SE
T 
PO
IN
T 
CO
NT
RO
L/
CO
NT
RÔ
LE
 S
ET
 P
OI
NT

CO
NT
RO
LL
O 
SE
T 
PO
IN
T/
SO
LL
WE
RT
ST
EU
ER
UN
G

CO
NT
RO
LO
 S
ET
 P
OI
NT

GE
NY

BU
S

X1
1.
70

X1
1.
71

X1
1.
72

X1
1.
73

X1
1.
74

X1
1.
75

X1
1.
58

X1
1.
A

X1
1.
Y

X1
1.
B

X1
1.
57

X1
1.
53

CI
M-
20
0

MO
DB
US

X1
5.
D0

X1
5.
GN
D

MO
TO
R 
1

MO
TE
UR
 1

MO
TO
RE
 1

MO
TO
R 
1

MO
TO
R 
1

MO
TO
R 
2

MO
TE
UR
 2

MO
TO
RE
 2

MO
TO
R 
2

MO
TO
R 
2

-Q20-Q10 -Q30

MO
TO
R 
3

MO
TE
UR
 3

MO
TO
RE
 3

MO
TO
R 
3

MO
TO
R 
3

X1
5.
D1
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DESCRIPTION:

SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

0

1

-Q00

6
0
0
 m

m

-Q00

-S11
-KS

-T00

-A16

-F01
-KS1

-B1-F02

-A21/A22
A23

D=210mm

-Q10 -Q20 -Q30

X10
.51

X10
.52

X10
.54

X10
.55

X11
.10

X11
.11

X11
.12

X11
.13

X11
.14

X11
.15

X0.
60

X0.
61

X0.
64

X0.
65

X0.
68

X0.
69

X1.
2

X1.
3

X1.
4

X1.
5

X2.
2

X2.
3

X2.
4

X2.
5

X3.
2

X3.
3

X3.
4

X3.
5

X10
.47

X10
.50

X11
.70

X11
.71

X11
.72

X11
.73

X11
.74

X11
.75

X11
.58

X11
.A

X11
.Y

X11
.B

X11
.57

X11
.53

X15
.D0

X15
.GN

D

X15
.D1

600 mm
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SIGN.: DATE: SH.: OF
DDD1 C-MPC-E/3x7,5 KW/E/3x400 V.Elcotec

-Q00

TRANSFORMER

HAUPT SCHALTER

TRAFO

-E1

TRANSFORMATEUR

INTERRUPTEUR GENERALMAIN SWITCH

WEIDMULLER WDU

DESIGNATION/DESIGNATION
DENOMIN./BETRIEBSMIT.

DENOMINACION

PART
DESIGNATION TEILEBENENNUNG

MANUFACTURER/CONSTRUC.
FABBRICANTE/HERSTELLER

FABRICANTE

TYPE/TYPE
TIPO/TYBEZEICHNUN

TIP0

-F01

-T00

-X...

TRASFORMATORE TRAFO

TERMINAL BLOK BORNIER MORSETTI REIHENKLEMME BLOQUE TERMINAL

CABINET COFFRET ARMADIO SCHALTSCHRANK CUADRO

-PE MISE LA TERRE BARRA DI TERRABAR OF EARTH STANGE VON ERDE BARRA DE TIERRA

INTERRUTTORE GENERALE INTERRUPTOR GENERAL

DESIGNATION
PIECE

DENOMINAZ.
COMPON.

DENOMINACION
PIEZA

50VA/230-400/230V.

AUTOMATIC CIRCUIT BREAKER DISJONCTEUR INTERRUTTORE AUTOMATICO SICHERUNGSAUTOMAT INTERRUPTOR AUTOM.

-S11 INTERRUTTORE SCHALTER SIEMENSINTERRUPTORSWITCH

RELAY RELAIS

INTERRUPTEUR

RELE' RELAY RELE' OMRON MY4 230VAC

-Q10/Q20/Q30

5 TE8 152

-F02

FUSE FUSIBILE SICHERUNGENFUSIBLE FUSIBLE WIMEX

FUSE FUSIBILE SICHERUNGENFUSIBLE FUSIBLE WIMEX

10x38 0,5 AM

MOELLER

10x38 0,5 GL

-KS/KS1

BATTERY 7AH 12V BATTERY 7AH 12V BATTERY 7AH 12V BATTERY 7AH 12V BATTERY 7AH 12V-B1

-A16 CENTRAL UNIT CENTRAL UNIT CENTRAL UNIT ZENTRALEINHEIT CENTRAL UNIT GRUNDFOS

-A20

-A21

-A22

GRUNDFOSCIU 250 CIU 250 CIU 250 CIU 250 CIU 250 96787106

GRUNDFOSCIM 040 CIM 040 CIM 040 CIM 040 CIM 040 98415941

CU 354

GRUNDFOSCIM500 CIM500 CIM500 CIM500 CIM500 98301408

GRUNDFOS-A23 CIU 900 CIU 900 CIU 900 CIU 900 CIU 900 99448387

7 Ah/12VDCSINERGY

ELETTROSCALVE/ITALWEBER

SIRCO M2 3x80 A.

FAZ6-B16/3 239113

SOCOMEC

ELDON MAS0606021R5
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